

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη

Α-Λιγκ 18η Αγωνιστική

Έπεσε το κάστρο των Μάρινερς



Μετά από 15 αγωνιστικές οι «απλήρωτοι» των Μάρινερς υπέστησαν ήττα. Μια φυσιολογική ήττα θα λέγαμε μια και οι απουσίες των διεθνών ποδοσφαιριστών, Μάθιου Ράιαν και Μουσταφά Αμίνι που «επιστρατεύτηκαν» για την Ολυμπιακή ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών, αποδυνάμωσαν στην κυριολεξία το Σέντραλ Κοστ, που δεν είχε «απαντήσεις» στο δυναμικό όσο και έξυπνο παιχνίδι των Ρόαρς του Άγγελου Ποστεκόγλου. Ο Γιώργος Λαμπαταρίδης είναι το νέο πρόσωπο που έκανε ντεμπούτο στο Α-Λιγκ με την φανέλα του Μπρίσμπακ.

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε τον ντέρμπι της Μελβούρνης, με τις δύο ομάδες να δημιουργούν καταστάσεις μπροστά στις αντίπαλες εστίες αλλά χωρίς αποτέλεσμα. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η Βίκτορι αγωνίστηκε με 10 ποδοσφαιριστές από το 75'

Αυτός ο Κόζι είναι όλο δικαιολογίες. Ο κάτω του μετρίου προπονητής της Αδελαΐδας μετά από μια σειρά αγώνων που η θεά τύχη στάθηκε στο πλευρό του, ήλθαν και οι «ανάποδες» με συνέπεια να φανερωθούν οι φτωχές προπονητικές του γνώσεις. Ο Τζον Κοσμίνα θεωρείτε πλέον «καμένο χαρτί», με τους διοικούντες τον σύλλογο να έχουν ήδη αρχίσει να βολιδοσκοπούν διάφορους υποψήφιους για την θέση του

Κόζι, που κατά τα φαινόμενα αποχαιρετά την Αδελαΐδα μετά το τέλος της σεζόν.

Το χειρότερο παιχνίδι τα τελευταία τρία χρόνια για το Σίδνεϊ FC, ήταν το πρώτο 45λεπτο εναντίον των Τζετς του Νιούκαστλ, με τον Βίτζελαβ Λαβίκα στον πάγκο της. Αποτέλεσμα 0-3 στο πρώτο ημίχρονο από το μέτριο συγκρότημα του Νιούκαστλ και τρεις πρώην ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ να σκοράρουν εναντίον της πρώην ομάδας τους στην ξεγυρισμένη ΠΕΝΤΑΡΑ μέσα στο Sydney Football Stadium. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο Τσεχοσλοβάκος τεχνικός, αποχαιρετά και επίσημα πλέον, παραχωρώντας την θέση του κατά πάσα πιθανότητα στον συνάδελφο - ανάδελφο, Γκράιαμ Αρνολντ.

Αποτελέσματα 18ης Αγωνιστικής
 Μέλμπουρν Χαρτ- Μέλμπουρν Βίκτορι 0-0
 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Ουέλιγγκτον Φοίνιξ 1-2 (Τζιτάι 10) (Μπράουν 13, Σάντσες 38)
 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς- Μπρίσμπακ Ρόαρ 0-2 (Παρταλου 5m, Μπερίσα 38m)
 Σίδνεϊ FC - Νιούκαστλ Τζετς 2-5 (Μοριάσου 47m, Μπίτσαμ 72m) (Τόπορ Στάνλεϊ 22m, Ζάτκοβιτς 29m, Μπρόκι 38m, 87m, Αμπας 95m)
 Χθες...Πέρθ Γκλόρι - Γκολντ Κοστ στο nib Stadium

Η Βαθμολογία μετά την 18η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	19	12	4	3	30	15-15	40
2 Ουέλιγγκτον Φοίνιξ FC	20	10	3	7	29	22-7	33
3 Μπρίσμπακ Ρόαρ FC	20	9	5	6	36	22-14	32
4 Πέρθ Γκλόρι FC	19	8	4	7	26	25-1	28
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	20	7	6	7	25	26-2	27
6 Νιούκαστλ Τζετς FC	20	7	4	9	27	32-5	25
7 Σίδνεϊ FC	20	6	6	8	26	34-8	24
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	20	4	10	6	24	30-6	22
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	20	4	8	8	21	35-14	20
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	18	3	6	9	20	26-6	15

Η επόμενη 19η Αγωνιστική

- 10/2 Μέλμπουρν Βίκτορι - Σέντραλ Κοστ AAMI Park
- 11/2 Νιούκαστλ Τζετς - Μέλμπουρν Χαρτ Ausgrid Stadium
- 11/2 Σίδνεϊ FC - Πέρθ Γκλόρι Sydney Football Stadium
- 12/2 Γκολντ Κοστ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ Skilled Park
- 12/2 Ουέλιγγκτον Φοίνιξ - Μπρίσμπακ Ρόαρ Westpac Stadium

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Τέλος επίσημα και ο Βίτζελαβ Λαβίκα, με επίσημη ανακοίνωση του Σίδνεϊ FC στα ΜΜΕ, στο τέλος της σεζόν. Ανεπίσημα κάποιοι εκ των έξω του συλλόγου, έβγαλαν προς τα έξω την πρόκληση Αρνολντ, που όμως δεν το παραδέχεται, «δηλώνοντας» πτότος στους Μάρινερς και στο έργο που έχει αναλάβει να φέρει σε πέρας. Δηλώνει ακόμη «ευτυχισμένος και περήφανος» που τον φιλοξενεί μια πόλη σαν το Σέντραλ Κοστ, έστω κι αν έχει να δει δολάριο πάνω από εξάμηνο.

Ένα μάτσο χάλια ήταν η ενδεκάδα του Σίδνεϊ FC, που κατέβηκε στο Sydney Football Stadium να αντιμετωπίσει το Νιούκαστλ. Αν εξαιρέσουμε τον Νικ Καρλ και τους Μπόσκορντ και Κίσελ όλοι οι υπόλοιποι δεν έχουν θέση ούτε στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Από την νέα αγωνιστική σεζόν, δύο ποδοσφαιριστές των Μάρινερς είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα φορέσουν την φανέλα της Σίδνεϊ FC. Πετζ Μπόγιτς και Μάθιου Ράιαν, ενώ πολύ κοντά βρίσκεται ο ποδοσφαιριστής των Τζετς, Ρούμπεν Ζάτκοβιτς.

Τελικά ένας Αλβανός μπορεί να κάνει μπου...ο ολόκληρο το Α-Λιγκ. Αυτός ο Μπερίσα των Ρόαρς κατάφερε και πάλι να στρέψει τα φώτα της δημοσιότητας επάνω του, όταν μετά το σφύριγμα της λήξης στον αγώνα εναντίον των Μάρινερς, «κουτούπωσε» τον συμπαίκτη του Τζέιμς Μάγιερ, με τον Άγγελο Ποστεκόγλου να τον δικαιολογεί κάπως ανορθόδοξα. «Είναι παθιασμένος και του αρέσει το ποδόσφαιρο» τον δικαιολόγησε ο Έλληνας τεχνικός και.. μας καράφλιασε.

Για την Αδελαΐδα τραβά ο Χερνάντες της Βίκτορι, που δεν αρέσει στον νέο τεχνικό της ομάδας της Μελβούρνης, που πιστεύει ότι κουβαλάει παραπάνω κιλά και δεν



ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ Ο ΖΟΛΑ έχει ακουστεί ότι είναι υποψήφιος για τον πάγκο της Σίδνεϊ FC, όπως και οι Μπράνκο Κουλίνα, Σίβ Κόρικα, Ίαν Κρουκ, όμως το όνομα του Γκράιαμ Αρνολντ είναι αυτό που «παίζει γερά» για να αναπληρώσει τον Βίτζελαβ Λαβίκα, μετά από τρία χρόνια παραμονής στην τεχνική ηγεσία της ομάδας του Σίδνεϊ.



ΚΙ ΟΜΩΣ ένας και μόνο Αλβανός, μπορεί να κάνει μπου...λο το Α-Λιγκ! Στην φάση ο Μπερίσα ασπάζεται τον τεχνικό της ομάδας του Άγγελο Ποστεκόγλου, μετά το τέρμα που πέτυχε εναντίον των Μάρινερς.

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ καταγωγής ποδοσφαιριστής στο Α-Λιγκ. Ο Γιώργος Λαμπαταρίδης του Μπρίσμπακ Ρόαρ.

κάνει προσπάθεια να τα χάσει.

Με 3-0 και μετά από μεγάλη απόδοση, οι Καρχαρίες του Σάθερλαντ ισοπέδωσαν τους σκληρούς αλλά λίγους ποδοσφαιριστές του Αγίου Γεωργίου το περασμένο Σάββατο, στον τρίτο στη σειρά νικηφόρο αγώνα προετοιμασίας. Νίκας ένα και Χασιάν Σάλαμεχ δύο, ήταν οι σκόρερς των Σαρκς, οι μόνιμοι πλέον σκόρερς θα λέγαμε, μια και βρίσκουν αντίπαλα δίχτυα από το πρώτο φιλικό της νέας σεζόν.

Το «ΣΚΟΠΙΑΝΟ ΚΥΠΕΛΛΟ» κατέκτησε το Μπανκοτάουν με περίπατο, νικώντας στον τελικό το Ροκντάπλ με 2-1. Στον τελικό προηγήθηκαν οι σκοπιανοί του Ροκντάπλ, αλλά οι αδελφοί Σάμα με δύο υπέροχα τέρματα, έδωσαν το κύπελλο στα Λιοντάρια του Μπανκοτάουν.

Οι φιλικοί αγώνες του Σαββατοκύριακου που ήταν προγραμματισμένοι, δεν διεξήχθησαν λόγω των βροχοπτώσεων που είχαν μετατρέψει τους αγωνιστικούς χώρους σε ποίβες. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ ήταν κι αυτό θύμα της κακοκαιρίας και δεν αγωνίστηκε με την ομάδα του Σπρίτ, το ίδιο και η Γκλάινοτβιλ του Γιώργου Γκανιάτσα.

Ανανέωση καρτών για τους Life Members μέχρι της 29η Φεβρουαρίου

Από το γραφείο του Σύνδεϊ Ολύμπικ έχει σταλθεί γράμμα σε όλους τους Life Members του συλλόγου (417 τον αριθμό) για να επιβεβαιωθούν τα στοιχεία των κατόχων και να μπορέσει να υπάρξει πιο έγκυρη επικοινωνία και ενημέρωση από τον επίσημο σύλλογο. Σκοπός του εγχειρήματος είναι να προσδιοριστεί ο ακριβής αριθμός τους, να τους παραδοθούν νέες μοντέρνες κάρτες (με κόστος \$20) που θα αντικαταστήσουν τις παλαιές κάρτινες που έχουν οι περισσότεροι κάτοχοι και να ανανεωθούν τα απαραίτητα αρχεία του συλλόγου με όλα τα στοιχεία των δικαιούχων.

Η προθεσμία καταβολής του αντιτίμου με την σχετική φόρμα ήταν μέχρι και την 31 Ιανουαρίου 2012,

αλλά εδόθη τελικά παράταση μέχρι και την 29η Φεβρουαρίου και συνιστάται όσοι δεν λάβουν τα σχετικά γράμματα από τον σύλλογο να επικοινωνήσουν με τα γραφεία είτε μέσω τηλεφώνου στο (02) 9787 7890 μετά τις 16 Ιανουαρίου που θα ανοίξουν τα γραφεία μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων ή με email στο admin@sydneolympicfc.com.

Ηδη όπως ενημερωθήκαμε αρκετά γράμματα έχουν επιστραφεί από το Australia Post στο σύλλογο καθώς η διεύθυνση που υπάρχει στα αρχεία δεν αντιστοιχεί σε κάποιο μέλος, πιθανότατα λόγω αλλαγής κατοικίας και μη ενημέρωσης του συλλόγου για την σχετική μετακόμιση.